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Városunkban Oláhné Mednyánszki Krisztina okleveles asztrológus minden évben
elkészíti nem csak Hajdúszoboszló, hanem a Magyar Köztársaság éves elemzését is.
2011. október 25-én Debrecenben, az Ametiszt Központban hallgatta őt egy 35-40 főből
álló érdeklődő közönség. Előadásának címe ez volt: „Merre tart Magyarország?”.
Gyakorlatilag ugyanezt a témát tárgyalta Dr. Bogár László professzor úr előadása is
hétfőn este. Érdemes összevetni a két különböző szakterület hazánk jövőjére vonatkozó
gondolatait.      

 

  Egy ország, így Magyarország feladatát, adottságait, hiányosságait, lehetőségeit,
kapcsolatrendszerének minőségét mindig születéskori képletének elemei mutatják meg. Az
éves elemzés arra világít rá, hogy aktuálisan a következő egy év során, milyen problémák,
nehézségek, lehetőségek realizálódhatnak.

Vajon tudjuk-e, hogy kozmikus értelemben mire lett 22 évvel ezelőtt a Magyar Köztársaság
„tervezve”? Milyen célok megvalósítása érdekében született? Milyen feladata van? Mire van,
úgymond programozva? Amíg nem vagyunk tisztában jelenlegi államalakulatunk „tantervével”,
honnan is tudnánk, merre induljunk el, mi a jó útirány.
Országként is, akárcsak személyekként, saját sorsunkat kell élnünk, önmagunkat kell
kibontakoztatnunk. Ne akarjuk más országok, államok, országok sorsát vagy életét, ne akarjunk
másokra hasonlítani, ne hasonlítgassuk magunkat másokhoz! Csakis előző önmagunkhoz, mert
abból látszik fejlődésünk, visszafejlődésünk, illetve megrekedésünk.

Aki kicsit is járatos az asztrológiában, az tudja, hogy a magyar népet a Nyilas jegyéhez soroljuk.
A Magyar Köztársaság születési képletének legfontosabb pontja, az aszcendens, a Bak
jegyébe esik. Egy Nyilas mentalitású népnek, akit a „Hurrá optimizmus”, a pozitív ideológiák, a
hit, remény, szeretet, az Istenkeresés, a lojalitás eszméi vezérelnek, nehéz feladat a Bak
energiák korlátok közé szorító, saját jövőjéért felelősséget vállaló szemléletmódra áttérni.
A Nyilas és Bak energiák integrálása lehetőséget ad számunkra arra, hogy pozitív
elképzeléseink, ideológiai elképzeléseink realitássá váljanak. De csak abban az esetben, ha a
kozmikus és emberi törvényeket betartjuk, ha önállóságunk megtartására törekedve
függetlenné válunk a politikai hatalmi és pénzügyi világtól. Precíz tervezéssel, beosztó
takarékossággal, érett önkontrollt gyakorolva, leszámolhatnánk illúzióinkkal. Saját
tapasztalatunkra építve pedig kidolgozhatnánk túlélésünk érdekében azt a rendszert, ami
áldozathozatallal és mások javára való lemondással megalapozhatná fennmaradásunkat
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Közép-Európában. Sokszor merev, csökönyös állásfoglalásaink helyett, el kellene már jutnunk
a „Legyen meg, Uram, a Te akaratod!” szemléletéhez. Hogy ez a sors iránti alázat 22 évesen
nehéz? Igen, valóban az.

A cikk folytatását az alábbi linken éri el:  

 

    

 

    

http://www.artemiszmuhely.hu/asztrologia/kapcsolodo-cikkek/2011/11/09/142547/a-magyar-ko
ztarsasag-szuletesnapi-asztrologiai-elemzese-2011/
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